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ДАЙДЖЕСТ ФФІІЛЛААННТТРРООППІІЇЇ 
 

 

Переможці минулорічних 
конкурсів «Благодійник року» 

представлять нові проекти 

Триває прийом заявок на участь у щорічному конкурсі 

Мета Національного конкурсу "Благодійник року" – 

сприяти розвитку благодійництва в Україні та його 

популяризація через публічне визнання та відзначення 

найефективніших благодійних ініціатив, спрямованих на 

вирішення актуальних суспільних проблем. 

Центр Філантропії веде активну роботу з 

учасниками та переможцями конкурсу 

«Благодійник року» попередніх років. 
 

Для інформування широкої громадськості 

України про конкурс «Благодійник року», 

волонтери Центру філантропії звернулись до 

фізичних осіб та організацій, які брали участь у 

конкурсі протягом 2007-2009 років, з 

пропозицією надсилати інформацію про нові 

проекти та ідеї у сфері благодійності.  

Автори найцікавіших благодійних проектів 

будуть запрошені до участі у фінальних заходах 

конкурсу (Тиждень благодійності, Національний 

конгрес «Благодійна Україна»), які відбудуться 

16-17 грудня 2010 року. 

 

Джерело: Конкурс «Благодійник року», 

http://blagodijnyk.org.ua/news/323.html    
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Триває конкурс «Благодійник року 
– 2010». Переможці минулорічних 
конкурсів представлять нові  ідеї  та 
проекти. 

 

Через місяць благодійні органі-
зації в Україні реєструватимуться 
за наявності підтвердних доку-
ментів про статки. 

 Видатні мільярдери світу готові 
віддати свої численні спадки на 
благочинні цілі після своєї смерті. 

Міжнародний благодійний фонд 
«Здоров'я українського народу» 
оголошує конкурс на посаду 
фандрайзер. 

 

Майбутнє належить тим, хто 

вірить у красоту своєї мрії   

(Елеонора Рузвельт) 

 

УКРАЇНА 

http://blagodijnyk.org.ua/news/323.html
http://philosopher.org.ua/aforismi/mozhna-buty-spravedlyvym-lyshe-buduchy-lyudynolyubnym.html
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Центр глобального процві-

тання Інституту Хадсона 

(Вашингтон) випустив ʧ'ʷʪʠʡ 

ʱʦʨʽʯʥʠʡ ɯʥʜʝʢʩ ʛʣʦʙʘʣʴʥʦʾ 

ʬʽʣʘʥʪʨʦʧʽʾ. Індекс пропонує 

комплексний погляд на то, яким 

чином приватні особи та 

організації жертвують фінансові 

ресурси та здійснюють благо-

дійні грошові перекази для 

країн, що розвиваються. Є 

розділи, присвячені американ-

ським пожертвуванням, а також 

пожертвуванням, які надходять з 

неамериканських розвинених 

країн.  

Індекс служить корисним 

джерелом інформації в ході 

обговорення питань щодо 

коштів, які йдуть на боротьбу з 

бідністю.  

Довгий час обговорення були 

зосереджені виключно на 

офіційній допомозі, що про-

понується урядам багатьох країн з 

метою розвитку. Індекс показує, 

що кількість приватної благо-

дійності, субсидій фондів, 

корпоративних пожертвувань, 

надання пожертвувань релігійним 

організаціям, університетам в 

країнах, що розвиваються, складає 

вдвічі більше, ніж ці країни 

отримують офіційної допомоги.  

Автор: Лаура Старіта. 

Повний текст дослідження 

Індексу (англ.мовою) за адресою: 

 

http://www.hudson.org/files/pdf_u

pload/Index_of_Global_Philanthro

py_and_Remittances_2010.pdf  

П'ятий щорічний Індекс глобальної філантропії 

 

Круглий стіл  

"Благодійність  

на щорічній нараді. 

Дослідження, Мрії, Відкриття: 

Сила благодійності»,  

буде проходити в Ritz-Carlton 

в Амелія-Айленд, штат 

Флорида, США   

14-16 жовтня 2010 року. 
 

Детальніше на сайті: 
http ://www .philanthropyrou

ndtable .org/content .asp?conte
ntid =729   

Через місяць благодійні організації в Україні 

реєструватимуться лише за наявності 

підтвердних документів щодо структури 

власності юридичних осіб – засновників 

організації.  

Як повідомив Міністр юстиції Олександр 

Лавринович, відповідна норма, що передбачена 

Законом України "Про внесення змін до Закону 

України "Про запобігання та протидію 

легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом", набирає чинності з 21 

серпня 2010 року.  

Ȼɜɚ ɓɘɱəɔ ɥɚɐɚ ɜɑɯɝɞɜɌɢɱɲ  
ɍɗɌɏɚɐɱɕəɔɡ ɚɜɏɌəɱɓɌɢɱɕ Ɏ ȿɖɜɌɲəɱ 

 

«ȳəɑɎɌɏɌ ɐɚ ɏɜɚɤɑɕ ɍɟɎɌɯ əɑɜɱɐɖɚ,- 

ɚɝɚɍɗɔɎɚ ɝɑɜɑɐ ɞɔɡ, ɟ ɖɚɏɚ ɲɡ əɑɘɌ»  
Ȳɚɜɒ ȶɟɜɞɑɗɱə  

ȻɜɚɐɚɎɒɑəəɫ əɌ ɝɞɚɜ. 5 

http://www.hudson.org/files/pdf_upload/Index_of_Global_Philanthropy_and_Remittances_2010.pdf
http://www.hudson.org/files/pdf_upload/Index_of_Global_Philanthropy_and_Remittances_2010.pdf
http://www.hudson.org/files/pdf_upload/Index_of_Global_Philanthropy_and_Remittances_2010.pdf
http://www.philanthropyroundtable.org/content.asp?contentid=729
http://www.philanthropyroundtable.org/content.asp?contentid=729
http://www.philanthropyroundtable.org/content.asp?contentid=729
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Пол Аллен готовий віддати велику частину свого 

спадку на добродійні цілі після своєї смерті.  

Стан Аллена оцінюється в 13,5 млрд. доларів. За 

даними журналу Forbes, в 2009 році Аллен посів 

17-е місце в списку 400 найбільш заможних 

людей Америки. Він регулярно виділяє гроші на 

благодійні програми, спонсорує наукові 

дослідження і навіть заснував Музей наукової 

фантастики в Сіетлі (штат Вашингтон).  

«Я давно вже думав про те, щоб продовжити 

підтримувати роботу сімейного благодійного 

фонду і дати старт некомерційним науковим 

дослідженням, аналогічних тим, над якими зараз 

працює Інститут Аллена з вивчення діяльності 

мозку», - підкреслив бізнесмен в оприлюдненій 

заяві.  

ɼʠʚ. ʬʦʪʦ: Doug Wilson / Corbis. 

Молоді Білл Гейтс і Пол Аллен (праворуч) 

посміхаються. Вони тільки що отримали 

контракт на створення MS-DOS.  

Пол Аллен приєднався  
до пакту Баффета-Гейтса. Форбс невдоволений 

 

Цікаво, що журнал Forbes вважає ініціативу «Дай 

обіцянку» (Giving Plegde) безглуздою. Один з 

авторів журналу, Джон Темні, впевнений, що 

віддаючи свої мільярди нужденним, філантропи 

марно витратять ці кошти. Замість цього потрібно і 

далі інвестувати кошти у бізнес.  

У статті Форбс йдеться: «... найблагородніша 

благодійність - допомогти людству обходитися 

взагалі без благодійності. І саме це могли б 

зробити мільярдери, інвестувавши свої казкові 

спадки .... Бути свідком такої щедрості вельми 

приємно, але, якщо добрі мільярдери дійсно 

хочуть допомогти людству, їм треба берегти кожен 

свій пенні. Щоб пустити свої кошти в благодійний 

оборот, двом найбагатшим американцям слід було 

б вкласти їх у виробництво споживчих товарів. 

Звичайно, пожертвування допоможуть комусь у 

найближчій перспективі, але вилучення капіталу з 

виробництва в кінцевому рахунку призведе до 

ȻɜɚɐɚɎɒɑəəɫ əɌ ɝɞɚɜ. 4 
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падіння якості життя, зростання 

безробіття і збільшить - а не 

зменшить - потреби в добро-

дійності.  

І навпаки - інвестовані гроші 

забезпечать капіталом бізнес 

сьогоднішнього і завтрашнього 

дня. Зберігаючи гроші, ми за 

визначенням надаємо їх 

підприємцям, і накопичення 

капіталу у вигляді заощаджень 

природним чином створює 

робочі місця. Вкладені кошти 

служать на благо суспільства, 

підтримуючи тих, хто готовий 

працювати.  

Гейтс із Баффетом можуть 

заперечити, що, зберігши гроші, 

вони зроблять своїх спадко-

ємців вічними утриманцями 

колишніх часів. Це так, але, 

роздавши гроші, вони зроблять 

утриманцями своїй щедрості 

міріади людей і благодійних 

організацій».  

 Позиція Форбс не нова. Свого 

часу в США існувала т.зв. 

«Концепція наукової благо-

дійності». На практиці 

концепцію «наукової благо-

дійності» здійснювали Товарис-

тва організації добродійності 

(ТОБ). Вони бачили своє 

завдання у використанні 

новітніх досягнень природ-

ничих та суспільних наук для 

поліпшення становища нижчих 

верств суспільства. Це праг-

нення знайшло вираження в 

основних принципах діяльності 

ТОБ.  

Важливою відмінністю ТОБ 

від філантропічних організацій, 

що передували їм  було те, 

що вони абсолютно відмо-

вилися від надання прямої 

матеріальної допомоги і від 

традиційної благодійності 

взагалі. Якось засновницю 

нью-йоркського ТОБ Джозе-

фіну Шо Лоуелл запитали про 

те, скільки грошей, пожертву-

ваних певним філантропом, 

потрапить в руки нужденних. 

Пані Лоуелл гордо відповіла: 

«Ні цента!».  

Науково-ідейним обгрунту-

ванням цієї позиції з'явилася 

теорія соціального дарвінізму 

Герберта Спенсера, згідно з 

якою допомога бідним 

деструктивно впливає на 

суспільство в цілому, заохо-

чуючи залежність і знищуючи 

мотивацію до діяльності знадо-

лених верств населення. 

Популярності теорії Спенсера 

безумовно сприяло те, що її 

положення багато в чому 

перегукувалися з традицій-

ними установками протестант-

ської трудової етики.  

Досить близький до цієї 

позиції був і Генрі Форд: 

«Якби нам лише вдалося 

скасувати благодійність, то 

гроші, які нині вкладені в 

благодійні установи, могли б 

бути влиті в розширену про-

мисловість та сприяти вироб-

ництву більш дешевих товарів 

і більшої кількості їх.  

Це не тільки зняло б з 

товариства тяжкість податків, 

але підняло б також загальний 

добробут». 

Однак, у сучасному світі вже 

давно настало перевироб-

ництво споживчих товарів. 

(ɛɜɚɐɚɎɒɑəəɫ əɌ ɝɞɚɜ.6) 

Ȼɚɗ Ȭɗɗɑə ɱ ɛɌɖɞ ȭɌɠɠɑɞɌ-
ȯɑɕɞɝɌ  (ɛɜɚɐɚɎɒɑəəɫ ɝɞɚɜ.3) ɀɱɗɌəɞɜɚɛɱɫ ð 

ɫɖɌ ɎɚəɌ ɯ 

Електронний журнал: 

«Philanthropy  Action» 

представляє аналітику, 
інтерв’ю, коментарі, 

новини в сфері 
філантропії 

(англійською мовою) 

http://www.philanthrop
yaction .com/ 

Знайомтеся з 
особливостями східної 

філантропії на сайті 
Благодійного 

Консорціуму  Азіатсько 
-Тихоокеанского 

регіону 

 (англійською мовою) 

http://www.asiapacificp
hilanthropy.org/  
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За словами Олександра Лавриновича, Мін’юст, 
як орган, що здійснює державну реєстрацію 

благодійних організацій, вважає за необхідне 

звернути увагу засновників на зміни 

законодавства, що відбудуться незабаром. Зміни 

необхідно буде враховувати, зокрема, при 

підготовці документів, які подаються в органи 

юстиції для реєстрації благодійних організацій.  

Після набуття чинності законом, засновники 

благодійної організації - юридичні особи окрім 

документів для реєстрації благодійної 

організації, передбачених Законом України "Про 

благодійництво та благодійні організації" (стаття 

8) та постановою Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження Положення про порядок 

державної реєстрації благодійних організацій" 

від 30 березня 1998 р. N 382, повинні будуть 

подавати до реєструючого органу підтвердні 

документи щодо структури власності 

засновників, які дають змогу встановити 

власників істотної участі цих юридичних осіб.  

Благодійна організація повинна буде 

повідомляти до реєструючого органу у 10-

денний термін не лише про зміни у статутних 

документах, а й про зміну структури власності 

юридичних осіб – засновників з доданням 

відповідних підтвердних документів.  

У разі встановлення реєструючим органом 

факту фальсифікації установчих документів, 

ненадання або несвоєчасного надання 

повідомлення про зміни у статутних документах 

чи у структурі власності юридичної особи – 

засновника, рішення про державну реєстрацію 

благодійної організації може бути анульоване у 

судовому порядку.  

Ще однією підставою для відмови у державній 

реєстрації благодійної організації стане наявність 

засновників/власників істотної участі юридичної 

особи - засновника або особи, що внесена до 

переліку осіб, пов’язаних зі здійсненням 

терористичної діяльності, яка здійснює прямий 

або опосередкований вплив на юридичну особу - 

засновника та/або одержує значну частину 

прибутку від її діяльності.  

Міністр юстиції нагадав, що указаний закон 

покликаний забезпечити формування 

загальнодержавної багатоджерельної аналітичної 

інформації, що дасть змогу правоохоронним 

органам України та іноземних держав виявляти, 

перевіряти і розслідувати злочини, пов’язані з 

відмиванням коштів та іншими незаконними 

фінансовими операціями. Закон спрямований на 

захист суспільства і держави шляхом визначення 

правового механізму протидії легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, та фінансуванню тероризму.  

Як відомо, Закон України "Про запобігання та 

протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом" № 2258 було 

ухвалено 18 травня 2010 року.  

 

Джерело:  

Прес-служба Міністерства юстиції України. 

Tел. 271- 17-33.  

E-mail: press@minjust.gov.ua.   

 

 

Ȼɜɚ ɓɘɱəɔ ɥɚɐɚ ɜɑɯɝɞɜɌɢɱɲ  
ɍɗɌɏɚɐɱɕəɔɡ ɚɜɏɌəɱɓɌɢɱɕ  

Ɏ ȿɖɜɌɲəɱ 
 (ɛɜɚɐɚɎɒɑəəɫ ɝ.3) 
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КОНТАКТИ 

Автор проекту: Світлана Куц.  

Упорядник: Алла Кожина. 
 

Центр філантропії  

e-mail: office@philanthropy.org.ua 

www.philanthropy.org.ua 
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ʥʘʜʽʩʣʘʚʰʠ ʟʘʧʨʦʰʝʥʥʷ ʧʨʠʻʜʥʘʪʠʩʴ ʜʦ ʨʦʟʩʠʣʢʠ: PhilanthropyUkraine+subscribe@googlegroups.com. 
ɹʶʣʝʪʝʥʴ ʪʘʢʦʞ ʤʦʞʥʘ ʟʥʘʡʪʠ ʥʘ ʩʘʡʪʽ www.philanthropy.org.ua.  

 

*****************  
ɯʥʬʦʨʤʘʮʽʷ ʦʪʨʠʤʘʥʘ ʟ ʚʽʜʢʨʠʪʠʭ ʜʞʝʨʝʣ, ɯʥʪʝʨʥʝʪʫ, ʧʝʨʽʦʜʠʯʥʠʭ ʚʠʜʘʥʴ, ʢʥʠʛ, ʷʢʽ ʟʥʘʭʦʜʷʪʴʩʷ ʚ ʙʽʙʣʽʦʪʝʮʽ 

ʎʝʥʪʨʫ ʬʽʣʘʥʪʨʦʧʽʾ. ʄʠ ʚʜʷʯʥʽ ʚʩʽʤ ʧʝʨʝʜʧʣʘʪʥʠʢʘʤ ʟʘ ʦʛʦʣʦʰʝʥʥʷ ʪʘ ʽʥʬʦʨʤʘʮʽʶ. ʎʝʥʪʨ ʬʽʣʘʥʪʨʦʧʽʾ ʥʝ ʥʝʩʝ 
ʚʽʜʧʦʚʽʜʘʣʴʥʽʩʪʴ ʟʘ ʟʤʽʩʪ, ʬʦʨʤʫ, ʢʦʥʪʘʢʪʥʽ ʜʘʥʽ ʧʦʚʽʜʦʤʣʝʥʴ, ʷʢʽ ʤʽʩʪʷʪʴ ʧʦʩʠʣʘʥʥʷ ʥʘ ʘʚʪʦʨʘ ʘʙʦ ʜʞʝʨʝʣʦ 
ʽʥʬʦʨʤʘʮʽʾ.  

«Якби мені сказали, що завтра наступить кінець світу, то ще сьогодні я посадив би дерево» 
    ȲɆɖɘɫɓ ȱɤɘɋɖ Ȱɫɓɉ 

 

 Некомерційний ж сектор, тим 

часом, дає і робочі місця, і виробляє 

блага. Дуже багато експертів 

третього сектора вважають, що 

підтримка неко-мерційних 

організацій - це в буквальному 

значенні слова інвестиції в 

поліпшення якості життя.  

Тому критика Форбс видається 

досить архаїчною і неабияк 

моралістською. Проте вона здається 

достатньо показовою і, в цьому 

сенсі, - цікавою.  

 

Текст: Лідія Тихонович,  

Андрій Сучілін. 

 

Джерело: Електронний журнал 

про благодійність «Філантроп»,   

http://philanthropy.ru/  

 

Міжнародний благодійний фонд 

«Здоров'я українського народу» 

оголошує конкурс на посаду 

фандрайзер (спеціаліст по залученню 

ресурсів). 

Обов'язки: пошук потенційних 

джерел фінансування для реалізації 

благодійних проектів організації;  

підтримання та розвиток зв'язків з 

фінансовими донорами;  формування 

громадської думки на користь 

підтримки діяльності організації. 

Зайнятість: повна. Заробітна плата: 

за результатами співбесіди. 

Якщо Вас зацікавила вакансія, 

надсилайте CV на адресу 

rozdobudko@healthup.com.ua 

з темою листа “Фандрайзер”. 

Джерело: Міжнародний благодій-

ний фонд «Здоров'я українського 

народу», 

http://healthup.com.ua  

Ȼɚɗ Ȭɗɗɑə ɱ ɛɌɖɞ ȭɌɠɠɑɞɌ-ȯɑɕɞɝɌ  
(ɛɜɚɐɚɎɒɑəəɫ ɝɞɚɜ.3-4) 

 

ȮɌɖɌəɝɱɫ: ɠɌəɐɜɌɕɓɑɜ 

Ȼɜɚɑɖɞ çȿɫɎɱɞɨ ɝɚɍɱ: ȸȴ 
ȸȺȲȱȸȺ ȻȺȶȣȹɃȴȾȴ 

ȳ ȭȣȰȹȣȽȾɊ!è 

Фотоконкурс ПРООН 
(UNDP) спільно з 

Олімпійським Комітетом 
(Olympus Corporation), 

Фондом Агентства Франц-
Прес (Agence France-

Presse) 

http://picturethis.undp.org  
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